

КОРРЕСПОНДЕНЦІЯ.

Семипалатинскъ. 23-го мая ровно въ 7 часовъ вечера при ясной, майской, погодѣ, ирико освѣщеніи храма золотистыми лѣчами заходящаго солнца раздался радостный (всѣми желанный) ударъ большого колокола,озвѣстившій всѣмъ жителямъ пригородной Семипалатинской станицы о скоромъ посѣщеніи и нашеаго Воскресенского храма Преосвященнѣйшимъ Михаиломъ, Епископомъ Омскимъ и Семипалатинскимъ. Всѣ устремились къ церкви, чтобы взглянуть на своеаго новаго Архиастыря и принять отъ него святынское благословеніе. Собрались и дѣти, учѧщіяся въ местной церковно-приходской школѣ и въ должномъ порядке заняли мѣсто, у праваго клироса, многія изъ нихъ взошли на клирость, чтобы подъ управлѣніемъ псаломщика прошѣть положенныя на этотъ случай псаломы. Около девяти часовъ раздался торжественный звонъ колоколовъ, Преосвященный подъѣхалъ прямо къ церкви; въ церковной оградѣ встрѣтилъ его церковный староста съ хлѣбомъ-солью. Въ храмѣ встрѣтили Владыку мѣстный причтъ, благочинный протоіерей о. А. Соловьевъ и ключарь Каѳедр. собора, свящ. о. Д. Алексинскій. Приложившись къ Св. Кресту и

окропивъ себя Св. водою, Владыка при пѣни и въчихъ торжественно прославдалъ далѣе въ храмъ, который въ это время принялъ видъ пасхальный. Помолившись предъ Св. иконами и Св. престоломъ, послѣ обычной встречи и возглашенія протодіакономъ многолѣтія Царствующему Дому и Преосвященному, Владыка милостиво изволилъ выскажать многолѣтіе мѣстному причту, ктитору и благотворителямъ храма и паству своей, а затѣмъ произнесъ глубоко-ирочувствованную рѣчь къ присутствовавшей паству. Въ этой рѣчи Его Преосвященство милостиво благодарило паству за то, что она, не смотря уже на сравнительно поздній часъ вечера, собралась въ храмъ, внушая и всегда усердно посѣщать храмъ Божій, имѣть заботу о благолѣпіи его, внимательно слушать слово Божіе и хранить его въ сердцѣ свое, поступать во всемъ по заповѣдямъ Божіимъ, — выяснилъ значеніе, важность и необходимость сего. Внушая и дѣтей учить тому-же, внѣдрять въ нихъ любовь къ Богу и церкви, Царю и отечеству, имѣть уваженіе къ старшимъ, ибо только при такомъ воспитаніи могутъ выходить изъ нихъ полезные церкви и государству граждане.

Живая, задушевная рѣчь Архиастыря произвела глубокое впечатлѣніе на слушателей. Надобно было видѣть то благочестивое умиленіе, то глубокое вниманіе, съ какимъ прихожане слушали въ свое храмъ сильное слово Владыки.

Выраженіе лица каждого изъ слушающихъ краснорѣчивѣ словъ говорило о сердечной и искренней радости, съ какою они имѣли счастіе видѣть Архиастыря.

Затѣмъ преподавъ всѣмъ свое Архиастырское благословеніе и давъ распоряженіе представить ему на слѣдующій день всѣ церковные документы для ревизіи, Владыка около десяти часовъ изволилъ отправиться изъ храма въ квартиру настоятеля церкви, гдѣ матушка встрѣтила высокаго гостя съ хлѣбомъ-солью. Здѣсь благосклоннымъ, ласковымъ и милостивымъ своимъ обхожденіемъ произвель на окружающихъ его самое отрадное впечатлѣніе. Не оставилъ безъ своего милостиваго вниманія и дѣтей священника; благословивъ каждого изъ нихъ, онъ съ ласковымъ обращеніемъ изволилъ дать

имъ по крестику, что въ дѣтскихъ сердцахъ навсегда останется дорогимъ, пріятнымъ воспоминаніемъ. Не отдохнувъ и четверти часа, Владыка отсюда изволилъ отправиться въ квартиру второго священника.

Поистинѣ надо удивляться энергіи, и дѣятельности неутомимаго труженика Владыки, если еще принять во вниманіе предстоящее ему далекое, утомительное странствованіе въ лѣтній жаръ, по тряскимъ, гористымъ, быть можетъ гдѣ и грязнымъ дорогамъ для обозрѣнія своей немалой епархіи. Пошли ему, Господи, ангела — хранителя, спутешествующаго и охраняющаго его отъ всѣхъ враговъ видимыхъ и невидимыхъ.

Священникъ *Андрей Балащевъ*.